

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长沙版 | 第248期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”

【明慧网】那年冬天的一个晚上，我骑电车走在路上，见前面一大块石头横在路上，我急忙刹车，心想：“这大冬天的，谁撞上都得摔坏了！”我下车将石头挪向路边，此时路过的一位男士说：“现在还有谁管这事。”我说：“我是炼法轮功的，师父让我们做好人，我得管。”男士随口说：“法轮大法好！”



一次我骑车走在乡村的路上，看到一位司机修完车开车就走了，他用过的一大块石头却扔在路上不管了。瘦小的我很费力地将石头挪到路边。过往的几位司机都向我鸣笛致谢！

夏季的一天，天热得让人透不过气来。我下班正要骑车回家，看见便道上躺着一个人，过往行人没人管，我赶忙走到他跟前，一看是一位七十多岁的老人。我喊他，问他：你怎么了？没有回答。估计是中暑了。我就叫住了路上的一对年轻人，因那位男士手里拿着矿泉水，我说：“这人肯定是中暑了，你能把你的水给他喝吗？”男士将水递给我，我边摇晃那人边喊他：快喝点水！那人半睁开眼，我叫他快把水喝了，他接过水喝了几口，有些清醒了。问他家在哪儿，我送他回去。他说就在前边，说他自己能回去，并说谢谢我。看他走了几步没问题，我便骑车回家了。

### 一、同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”

我在单位的监控室工作，室内电脑、电视、打印机等几十台电器设备，每到我接班时都要各处打扫清理一遍，班里七个人，只有我一

人打扫，因我修大法，师父让我们处处为别人着想，就得任劳任怨。同事有事都愿意和我商量，值班的领导有事需要离开，知道我在上班，他们都很放心。

在我被非法劳教期间，单位同事分批去看我，一位同事让我难忘：还有两个月就要生小孩了，挺着大肚子去劳教所看望我，见到我后痛哭流涕；一位同事家里放着三个月大吃奶的孩子，却去一百多里地外的劳教所看望我，见到我之后哇哇大哭，警察都被感动了。一位同事对在场的警察说：“你们都不知道她有多好！”当时一个邪悟的帮教竟忘了自己的角色，随口说：“她那是炼法轮功炼的。”

### 二、婆婆说：“我就感谢李洪志大师！”

我从小是在一种宠爱和娇惯的环境中长大的，养成了不让人说，受不得一点委屈，高傲自大的性格。我和丈夫结婚后感情一直很好，不知是什么因缘关系，婆婆看我俩和睦相处却心生不满，说一些很难听的话，本来就不让人说的我，日久天长心里对婆婆就结下了怨。

家里有了钱，丈夫却有了外遇。对我来说犹如晴天霹雳，看看

两个儿子，进退两难。恨丈夫忘恩负义，恨第三者拆散了我的家庭，勉强过了几年，长期的抑郁，我已骨瘦如柴、疾病缠身。若死在这个家里，两个孩子都没有妈妈了，便选择了离婚。婆婆扬言，我若离婚，孩子一个都不给我，家里有钱雇保姆。我对婆婆积怨更深，我带着小儿子离开了家。坎坷的经历使我精神到了极尽崩溃的边缘，顽固性神经衰弱、慢性肾炎、慢性胃炎等多种疾病缠身，痛不欲生。

在我走投无路的情况下，一九九六年我有幸得到了法轮大法。大法使我明白了人生的真正意义和目的地，我变了，不再怨恨任何人。放假时我两个儿子互换，我们双方都看看孩子，我买了好吃的让儿子给前夫和第三者生的孩子捎去。在我的感化下，孩子的后母也认可大法好。

婆婆从外地回来无人照管。我买了好吃的东西去看望她，因我修炼法轮功被中共迫害多年的冤狱并在外流离失所，还有欠债。我靠打工生活，平时省吃俭用，还要还债，总是买一些特价菜，舍不得添件衣服，穿的都是别人送的旧衣服，我却给婆婆添置了四季的衣服。年岁大了，怕她冷着，怕她热着，定期给她收拾屋子。知道她爱吃什么就给她买什么。我给她洗澡，洗衣服，包括内衣内裤，她很感动，常说：我老了又多了一个闺女。

婆家的人都见证了我修大法后的变化，多数人对大法都很敬仰。一次听到婆婆给大伯哥打电话时说：“我就感谢李洪志大师，他什么时候回来，我得去见他，跟他说谢谢他教出这么一个好徒弟来！”◇

# 长沙法轮功学员雷扬帆遭秘密诬判

# 已被劫入狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省长沙市法轮功学员雷扬帆二零二四年五月十四日突然失踪，他家人直到六月底才从文艺路派出所得知，雷扬帆被非法关押在长沙市第一看守所。雷扬帆的家人去看看守所门口送衣物，看守所说已无此人，亦不告知去向。家人最终只好前往监狱管理局咨询，才得知雷扬帆已非法关押到网岭监狱。而在这长达近十个月期间，雷扬帆是如何被绑架的？什么时候开的庭？被判多少年？什么时候被送到网岭监狱去的？他经历了什么？家人一概不知。

雷扬帆今年 51 岁，出生于长沙市的一个高知家庭，父亲是副厅级干部。雷扬帆在中国银行湖南省分行系统工作，担任过柜员、信贷员、人事处干部。以前雷扬帆身体体质不好，多年的支气管炎，给他的工作与生活带来很大的困扰。雷扬帆修炼法轮功不久，支气管炎就不翼而飞，一身轻快。他按照法轮功真、善、忍的要求做好人，任劳任怨，单位领导与同事们都很喜欢这个总带着一脸和善笑容的高个子年轻人。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，雷扬帆屡遭迫害，从看守所到劳教所，曾先后两次共被非法劳教四年，险被酷刑逼供致死。他多次被绑架到派出所和洗脑班，每逢中共的“敏感日”，当地派出所警察都会上门来骚扰他们一家人。雷扬帆坚持信仰



真善忍，被单位无理开除。（雷扬帆遭中共迫害更多事实请见明慧网报道《酷刑无法改变法轮大法修炼者的信仰》、《依法申诉受阻 长沙雷扬帆仍被非法关押》、《长沙法轮功学员雷扬帆再次被绑架到洗脑班》）

## 二零二三年夫妻同遭绑架

二零二三年二月十二日，雷扬帆和妻子唐敏在步行街一家餐馆打零工，被自称是芙蓉区治安队王姓队长一伙人绑架，被劫持到文艺路派出所。户籍女警杨济与一秃发中年男子在文艺路派出所等候。而后，雷扬帆、唐敏夫妇被转到芙蓉区公安局国保队被非法关押、审问两天。

之后雷扬帆被劫持到长沙市第一看守所，在被非法关押八个月后，于二零二三年八月十八日回家。唐敏被劫持到长沙市第四看守所，后被非法判刑（非法刑期待查），于二零二五年过年前结束冤狱回家中。

## 雷扬帆遭秘密非法判刑

二零二四年五月十四日下午，雷扬帆离开家就一直未归。他家人多次找相关部门了解情况，也无任何消息。直至一个半月后，二零二四年六月底，家人再次找到雷扬帆户口所在的长沙市文艺路派出所，

才得知雷扬帆被长沙市定王台派出所指导员周龙等警察绑架，被非法关押到长沙市第一看守所的。

二零二四年底大年三十的前两天，家人想通过手机支付给在看守所的雷扬帆一些生活费，发现汇款账号显示“连接不成功”，以为过年期间停办业务。但是一直到元宵节都过完了，手机支付仍然失败。雷扬帆的家人去看看守所门口送衣物，看守所说已无此人，也不知去向。家人请求去第一看守所咨询，保安不让进。

于是家人找之前办理案件的雨花区检察院办案人员，对方给了案管中心的电话号码，拨通案管中心人员说：“雷扬帆已判了，去问法院吧。”家人找到雨花区法院，法官助理在电话中说：“案子已经判了，你带本人身份证和关系证明到这里来拿判决书。”最后家人在判决书上才得知雷扬帆已于二零二四年九月二十五日被非法判刑一年。

二零二五年三月初，家人前往监狱管理局咨询，才得知雷扬帆已被非法关押在网岭监狱。

与此同时，砂子塘派出所警察上门骚扰出狱不久的雷扬帆的妻子唐敏，拿出记录仪对她非法录音录像。年迈的父母看着自己儿子、儿媳遭受迫害，天天提心吊胆，身体与精神备受煎熬。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。在央视构陷法轮功的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不安全——毕竟是拍戏嘛！身后还有一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇

